
 العكسي التربيع قانون

 الهدف من التجربة:

 للإشعاع العكسً التربٌع قانون ةسادر

 الادوات المستخدمة:

 مصباح -1

 جهاز قٌاس شدة الاشعة )لوكس مٌتر( -2

 مترٌة مسطرة -3

 حوامل مع مواسك -4

 النظرية:

 مه مصذر ما ذرىاقص ذثعاً نمقهىب عهى أن شذج انضىء انصادر العكسً التربٌع قانون يىص

 .انمقاسح تعيذاً عه انمصذرمرتع انمسافح 

  

 انمصذر، قىج عهى يعرمذ انرذفق خطىط عذد إجماني. انمصذر مه انمىثعث انرذفق انخطىط ذمثم

 ذسداد ،(انمساحح وحذج/فيض خظ) انرذفق خطىط كثافح زادخ وكهما. انمسافح ذغير مع ثاتد وهى

 انكرج مساحح لأن انمصذر، عه انثعذ مرتع مع عكسياً انرذفق خطىط كثافح وذرىاسة. انمجال قىج

 .انمصذر عه انثعذ مرتع مع عكسياً انمجال شذج ذرىاسة وتانراني،. انقطر وصف مرتع مع ذرىاسة



 طريقة العمل:

 رذة الاجهسج انمسرخذمح كما في انشكم انمجاور: -1

 .جهاز قٌاس شدة الاشعة )لوكس مٌتر(و يرم ذشغم انمصثاح  -2

 .احسة انمسافح تيه انمصثاح وانكاشف -3

 .انهىكس ميرر عهى مسافاخ محذدج قم تقراءج -4

 .ذكرر انخطىج انساتقح نعذج مسافاخ -5

 كما في انجذول ادواي انقراءاخسجم  -6

احسثي     مسافح نكم قيمح  -7
 

  
 

 

 

 الحسابات:

  أدواي: ج كما في انجذولرذة انقراء -1
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عهى و مقهىب مرتع انمسافح   أرسم انمخطظ انثياوي ما تيه شذج الاشعاع عهى انمحىر  -2

 وكما في انشكم:  انمحىر 

 

 

 

 سئلة المناقشة:أ

 هل. الصفر عند الصادي المحور مع ٌتقاطع لن فإنه بتوصٌل خط المٌل  قمت إذا -1

 ؟ ذلك حدوث سبب تخمٌن ٌمكنك

ا مثالًا  إعطائً ٌمكنك هل -2 ًٌ  ؟ للإشعاع العكسً التربٌع قانون على عمل

 ؟ الضوء غٌر حالة فً للإشعاع العكسً التربٌع قانون استخدام ٌمكن هل -3

 ما هً العوامل المؤثرة على قانون التربٌع العكسً للإشعاع ؟ -4
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